

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(號六 10月第33卷第1期) Monday 10 January 1972 (Vol. 33 No. 1 Page 1)

北京籲原子弹國簽約禁用核武

人民日報宣佈爆核及重申立場

華先遣隊安排就緒

員作應酬，未曾以美空軍繼續在越南轟炸中國的盟友的行動有所介懷。

報刊出的三張照片，均是在周恩

在北京特訊) 美白宮先遣隊人員抵

來，周明四晚假座民大禮堂會晤美先

籲臣訪華的最後工作，天攻上告完成

，昨星期伍日已轉程赴上海，及杭州等

地繼續勘察，籲臣將旅行的路線。

哈格准將此行訪北京的任務。是要

相談廿分，當時會有一位先遣隊

員，曾在機場攝影張照片，可能是供

給華盛頓的禮司參考。

先遣隊員真應即坐中國民航機北

京南下，先往上海，但原來的美國噴射

機隨即飛到杭州，繼續勘察

，今特飛回。

該報謂中國進行有限度的核武試驗，其目的在是求打破美蘇兩個超等強國的

，一律取消使用核武。此即表示中國向來對於核子武器的立場，已略有改變。

該報並未及此次在向處試驗爆核

，但此間一般觀

家相是在中國西北

度聲明不論在任何時間及情況之下，中國決不首先使用核原武器。

北京人民日報發表此項試核消息時，亦會呼籲世界各核子國家共同達成協定

，籲請中國進行有限度的核武試驗，其目的在是求打破美蘇兩個超等強國的

，一律取消使用核武。此即表示中國向來對於核子武器的立場，已略有改變。

該報謂中國進行有限度的核武試驗，其目的在是求打破美蘇兩個超等強國的

，一律取消使用